

Bogotá, D. C., 29 de Diciembre de 2020

PETRA SOCIEDAD DE TEATRO FUNDACIÓN ARTÍSTICA CERTIFICA:

Que **FUNDACIÓN TEATRO MUSICAL LATINOAMERICANO**, con sigla **FUNDACIÓN MULATO**, identificada con NIT 900.712.290-1 realizó un contrato de edición con el director de TEATRO PETRA, Fabio Rubiano, con fecha 30 de julio de 2019 y vigencia de 5 años, para la edición de un libro con once obras de teatro de este autor. El libro lleva el título de "TEATRO EN CONTRA. ONCE OBRAS DE FABIO RUBIANO" y fue publicado por FUNDACIÓN MULATO en marzo de 2020. Este libro ha sido de gran importancia para la documentación de la labor artística del TEATRO PETRA, y acorde a la labor cultural y teatral de ambas organizaciones.

La edición de este libro ha generado un convenio de cooperación entre ambas organizaciones culturales, de modo que FUNDACIÓN MULATO entrega libros en calidad de consignación para la venta en el TEATRO PETRA, percibiendo esta una utilidad por las ventas, que ha sido un importante apoyo particularmente en este año 2020 ante las dificultades económicas propias del Covid-19 para las salas teatrales y las limitaciones de los espectáculos públicos. De tal modo, como parte de este convenio, en 2020 se han generado los siguientes pagos a FUNDACIÓN MULATO por venta de libros, acorde a esta cooperación:

Factura 5638 (4 de junio de 2020) por valor de \$ 5'928.000 Factura MU26 (1 de agosto de 2020) por valor de \$ 1'976.000 Factura MU175 (5 de noviembre de 2020) por valor de \$ 1'144.000 MONTO TOTAL EJECUTADO EN 2020: \$ 9'048.000

Certificamos adicionalmente que FUNDACIÓN MULATO cumple una labor cultural única y de gran valor para el gremio teatral, pues su esquema de edición, documentación y difusión del libro teatral, único en Colombia y de gran importancia para el desarrollo de los oficios propios del sector artístico.

Cordialmente,

Sandra Suárez JEFA DE SALA TEATRO PETRA